

EMILIJA ROMANJA

BOLONJA-FERARA-RIMINI

sa fakultativnom posetom **SAN MARINA i RAVENE**

Polazak: **01.05.2025.**

Povratak: **04.05.2025.**

4 dana (3 noćenja) – avionom

Emilia-Romanja je regija koja očarava bogatstvom kulture, istorije i tradicije, smeštena između brdovitih predela i obale Jadranskog mora. Sa svojim prelepim gradovima, očuvanim spomenicima i neodoljivom gastronomijom, ona je pravi raj za svakog putnika u potrazi za autentičnim iskustvima. **Bolonja**, sa svojim srednjovekovnim trgom i izuzetnom gastronomijom, osvoji svakog posetioca svojim šarmom i atmosferom. U **Raveni**, gradu koji čuva remek-dela bizantske umetnosti u obliku mozaika, možete uživati u jedinstvenoj kulturnoj baštini. **Ferara**, sa svojim impresivnim renesansnim zdanjima i prelepim dvorcima, nudi putovanje kroz vreme, dok **Rimini**, osim prelepih plaža, skriva bogatu istoriju u svom starom jezgru. Na svega nekoliko koraka, **San Marino** pruža spektakularne poglede i šarm male, ali snažne republike koja traje vekovima. Svaki od ovih gradova nudi nešto posebno, a njihova jedinstvena kombinacija kulture, tradicije i zabave čini Emilia-Romanju nezaobilaznim odredištem.

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan (01.05.2025) BEOGRAD–BOLONJA-FERARA-RIMINI Čekiranje putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla” u 04:30 časova. Poletanje za Bolonju u 06:30 časova (let JU470). Dolazak u 08:45 časova. Posle pasoških i carinskih formalnosti odlazak do Ferare (vožnja oko 1h). **Ferara** je šarmantni grad na severu provincije Emilija Romanja, poznat po svojim renesansnim gradjevinama i očuvanoj arhitekturi. Na ovaj grad je veliki uticaj imala porodica Este, koja je gradom upravljala 300 godina. Zahvaljujući porodici Este, Ferara je bila renesansni centar i muzička prestonica tog vremena. Grad je dom impresivnih istorijskih zdanja, kao što je veličanstveni dvorac Estense, sa svojom impozantnom tvrđavom i prelepim dvorištima. Ferara je takođe poznata po uskim ulicama, starim zgradama, gradskim zidinama i brojnim trgovima koji čine da se osećate kao da ste zakoračili u prošlost. Pored kulturno istorijskih znamenitosti grad nudi odličnu gastronomiju, možete da uživete u lokalnim specijalitetima, poput pasti i vina. Slobodno vreme za ručak. Nastavak puta za Rimini (vožnja oko 1,50h). Smeštaj u hotel. Noćenje.

2. dan (02.05.2025) RIMINI- SAN MARINO – RIMINI fakultativan izlet (oko 55 km.) Doručak. Polazak na poludnevni fakultativan izlet za **San Marino**. San Marino je jedna od najmanjih, ali najstarijih republika na svetu, smeštena na vrhu planine Titano. Poznat je po tri impresivna srednjovekovna tornja, koji čine simbol San Marina i nude nezaboravne panoramske vidikovce. Grad je prepun uskih, škrto ukrašenih ulica, istorijskih zdanja i muzeja, koji govore o bogatoj tradiciji i nezavisnosti ove male države. Poseta San Marinu pruža jedinstven spoj istorije, kulture i prirode, a njegov mirni šarm i fascinantni pogledi čine ga savršenim mestom za beg od svakodnevnog života. Značajne znamenitosti grada su: **Tri tornja San Marina** (Guaita, Cesta i Montale) - srednjovekovni tornjevi, smešteni na planini Titano koji simbolišu nezavisnost San Marina, **Piazza della Libertà** – glavni trg San Marina, oko kojeg se nalaze zgrade koje govore o njegovoj političkoj tradiciji,

Basilica di San Marino – crkva posvećena Sv. Marinu, koja je značajan verski i istorijski spomenik u centru grada... Slobodno vreme za ručak i uživanje u lepotama gradića. Povratak u Rimini. Slobodno vreme. Noćenje. **CENA IZLETA 60 EUR po osobi** (minimum za realizaciju 15 putnika).

3. dan (03.05.2025) RIMINI – RAVENA - RIMINI fakultativan izlet (oko 140 km.) Doručak. Polazak na fakultativan izlet za **Ravenu**. **Ravenu** je grad koji oduzima dah svojom bogatom kulturnom baštinom, a najpoznatiji je po svojim izvanrednim vizantijskim mozaicima, koji su među najlepšim na svetu. Gradom dominira Bazilika San Vitale, jedna od najvažnijih umetničkih dela u Italiji, gde se mozaici iz 6. veka prostiru po zidovima i kupoli, prikazujući prizore iz Biblije. Pored nje, tu je i Mauzolej Gali Placidije, koji je ukrašen zlatnim mozaicima s nebeskim motivima. Još jedno nezaobilazno mesto je crkva Santa Apolonia in Clase, sa svojim fascinantnim mozaicima koji prikazuju svetog Apolonija i druge religiozne scene. Pored umetnosti, Ravenu je poznata po tome što je bila prestonica Zapadnog Rimskog Carstva, pa tako ima i značajnu istorijsku baštinu. Upravo iz tog razloga ranohrišćanske i vizantijske crkve i krstionice, priznate su kao deo svetske baštine **UNESCO**. Grad je takođe dom brojnih parkova i šetališta, idealnih za opuštanje, a svaki kutak nudi šarmantnu atmosferu starog sveta.... Slobodno vreme za ručak. Povratak u Rimini u popodnevnim satima. Noćenje. **CENA IZLETA 85 EUR po osobi** (minimum za realizaciju 15 putnika).

4. dan (04.05.2025) RIMINI-BOLONJA-BEOGRAD Doručak. Napuštanje soba do 12.00h. Odjavljivanje iz hotela. Odlazak do Bolonje. Po dolasku pešačko razgledanje grada, počinje od trga Mađiore, glavni trg grada i centralno mesto koje povezuje mnoge ključne atrakcije grada, preko trga Neptuno – poznatoj po fontani sa skulpturom Neptuna koji je deo istorijskog kompleksa zajedno sa palatama Palazzo Re Enzo i Palazzo del Podesta, zatim se prolazi pored dve srednjovekovne kule koje su nekada činile statusni simbol grada (Torre degli Asinelli i Torre Garisenda) i završava se u starom delu grada Quadrilatero, gde možete uživati u autentičnom ambijentu srednjovekovnih uličica, posetiti prodavnice lokalnih delikatesa i uživati u pravim italijanskim specijalitetima. Slobodno vreme za ručak i šoping. Transfer do aerodroma u Bolonji. Poletanje za Beograd u 20:15 h (let JU475). Dolazak u Beograd u 22:20h.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hoteli	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za Jednokrevetnu sobu
		01.05.- 04.05.2025.	
Hotel CALYPSO 3*sup	Noćenje sa doručkom	729 €	80€

Napomena: dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem i jednokrevetne sobe se mogu dobiti isključivo na upit

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom i autobusom na navedenim relacijama, avio-takse u trenutku pravljenja programa u iznosu od 55,88 evra (YR taksa 12 EUR – nije podložna refundaciji; ostale takse EUR 0.98-RF, EUR 20.40-RS, EUR 0.22-RS, EUR 4.48-LG, EUR 1.23-EX, EUR 6.50-HB, EUR 7.25-IT, EUR 0.88-MJ, EUR 1.94-VT), smeštaj u hotelu sa 3*sup u Riminiju, u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom, autobuski transferi i razgledanja prema programu, usluge vodiča, troškovi organizovanja putovanja.

Cena putovanja ne obuhvata: Fakultativne izlete, ulaznice za lokalitete i posete koji nisu naznačeni programom, boravišne takse koje se plaćaju na licu mesta (6 EUR po osobi/noć za hotele 3*; 8 EUR po osobi/noć za hotele 4*), međunarodno putno zdravstveno osiguranje, sa preporukom da pokriva lečenje i Covid-19.

SMEŠTAJ:

Hotel CALYPSO 3*sup / Rimini

Viale Trieste 15, Rimini- Italy

Položaj: Hotel se nalazi idealnoj lokaciji, samo nekoliko minuta hoda od plaže i poznate obale Jadranskog mora. Smešten u mirnom delu grada, omogućava gostima brz pristup glavnim turističkim atrakcijama Riminija, kao

što su istorijski centar, Arco d'Augusto i Ponte di Tiberio. Hotel je odlično povezan sa gradskim prevozom, što ga čini savršenim izborom za sve koji žele da istraže Riminijsku rivijeru i uživaju u blizini plaže, restorana i kafića.

Hotelski sadržaj: recepcija, bar, pansionski restoran, Wi Fi internet.

Smeštaj: jednostavnog i modernog dizajna. Svaka soba ima kupatilo, TV, telefon, klima uredjaj. Dva standardna kreveta ili francuski ležaj.

Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni doručak, slatko/slana ponuda)

VAŽNA NAPOMENA:

- Uslov za ulazak državljana Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju putnu ispravu koja mora da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma napuštanja EU. Nosiocima pasosa R. Srbije nije potrebna viza za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. Državljeni drugih zemalja se moraju raspitati u svom Ministarstvu inostranih poslova.
- Za fakultativne izlete San Marino i Ravena je prijavljivanje u agenciji, a plaćanje po dolasku na destinaciju. Za realizaciju fakultativnog izleta potrebno je najmanje 15 učesnika.
- Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Putnici su u obavezi da daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u pasošu, prilikom pravljenja rezervacije. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.
- Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
- Vremena letova su podložna promenama. Putnici će o tačnom vremenu leta biti obavešteni dva dana pre putovanja. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju bilo kakvih promena leta od strane avio-kompanije.
- Usled promena cene goriva na tržištu nafte, moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važi će za sve prijavljene putnike.

OPŠTE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. **Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 20.** Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 7 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Na letu Air Serbia-e dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg.
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Sadržaj fakultativnih izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično), i oni nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije KonTiki Travel & Service d.o.o.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina)
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata
- kreditnim karticama banke OTP moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- preko računa
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom)
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-000046, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

Program broj 1 od 13.01.2025.

Licenca OTP 122/2021 od 3.10.2021.

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad
Kolarčeva 3 / V
Matični broj: 20899999

Informacije i prijavljivanje:
Beograd, Beogradska 71
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs